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 مشكلات سرشماري را بیان کنید. الف( 

 

 مد را تعریف کنید.ب( 
 

 گیري شده است را مدلسازي کنید.سانتیمتر اندازه  9ن آ ضلعی که محیط مربعج( 
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 ها برابر باشند، ................... آنها صفر است.   اگر داده

 الف( میانگین     ب( واریانس              ج( دامنه تغییرات               د( ب و ج
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 با توجه به نمودار روبرو جدول فراوانی را کامل کنید سپس به کمک آن نمودار دایره اي را رسم کنید.
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هاي زیر را رسم کنید.                              اي داده نمودار جعبه

92،93،95،29،94،23،92،94،49،49،92،93،25،99،93                  
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 در جدول فراوانی روبرو میانگین و واریانس را بیابید.

 

 

 

 

 

 ها دسته فراوانی
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 آورید.  را بدست 5.4.9.2.9هاي  ضریب تغییرات داده
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 انتقالی نيست
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 ها حاصل می شود؟ نمره او اضافه شود چه تاثیري روي ضریب تغییرات نمرهآموز به  % نمره هر دانش93هرگاه 
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nxxxxهاي اگر تمام داده ,...,,,  ضرب کنیم در مورد تغییرات هر قسمت بحث کنید. 9را در  321

 الف(میانگین 

 ب( واریانس  

 ج( ضریب تغییرات  
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 میانگین و مد برابر باشد، مجهول را بدست آورید. 993و  33و xو  23و 33براي داده هاي 
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 نمره 94جمع بارم 

 هرگز ناامید نشو، شاید آخرین کلید همه درها را می گشاید ...

 موفق باشید

 امانی

 

 نمره نهایی نمره پروژه نمره کتبی
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